

头眼 PHOTOSHOW



菲律宾火灾 烧毁数百民居

4月9日,在菲律宾首都大马尼拉区帕拉尼亚克市,居民在火灾后的房屋残骸中寻找有用的物件。继菲律宾首都大马尼拉区马拉邦市7日发生火灾烧毁约500所房屋后,该区帕拉尼亚克市一处棚户区9日也发生火灾,烧毁约300座房屋,至少420户居民因此流离失所。 新华社/路透

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 4月4日 星期一 维和部队开火
- 4月5日 星期二 核废水入海
- 4月6日 星期三 菲绑匪释放人质
- 4月7日 星期四 日本再次强震
- 4月8日 星期五 核潜艇血案
- 4月9日 星期六 美避免政府关门

支持科特迪瓦前总理瓦塔拉的武装4日在经济首都阿比让对前总统巴博阵营发动“总攻”。同时,联合国维和部队驻科特迪瓦行动团(联科团)和法国部队出动直升机,攻击巴博武装,摧毁重武器。

截至当地时间5日16时,东京电力公司已将总计4200吨含低放射性物质的废水排入海中,计划总排放量将超过万吨。韩国表示,该行为违反国际法。

菲律宾警方6日说,1日在南部棉兰老地区普罗斯佩里达市一所学校遭武装分子绑架的12名人质6日凌晨获释。至此,历时5天的绑架人质事件结束。

日本东北部海域7日晚发生里氏7.1级地震。地震过后,宫城县仙台市出现了怪异光线。日本气象厅向东北地区太平洋沿岸发出了海啸警报。

英国皇家海军最新型“机敏”号核动力潜艇上8日发生枪击事件,一名卫兵因涉嫌谋杀被捕。英国国防部和警方均表示,这起事件不是恐怖袭击。

美国民主、共和两党已与白宫就2011年美国联邦政府年度财政预算案的一项临时拨款法案达成一致,各方同意就这一临时性的拨款法案达成协议,以维持联邦政府的正常运转。

全中国

- 4月4日 星期一 “阴滋病”疑云
- 4月5日 星期二 央行再次加息
- 4月6日 星期三 叶菜受污染
- 4月7日 星期四 成品油调价
- 4月8日 星期五 三婴儿中毒亡
- 4月9日 星期六 不会任由油价上涨

近日有媒体报道,内地包括广东、江苏在内的至少六省市发现一种被称为“阴性艾滋病”的神秘疾病,可通过口水与血液传播,感染途径与艾滋病相似。卫生部随后否认这是一种新的疾病,更可能是由“恐艾”心理引起的。

中国人民银行5日晚间宣布,自2011年4月6日起上调金融机构人民币存款基准利率。金融机构一年期存款基准利率分别上调0.25个百分点。调整后,一年期存款利率达到3.25%,一年期贷款利率达到6.31%。

江苏省疾病预防控制中心从江苏监测点露天种植的新鲜蔬菜(莴苣叶)中,检出了放射性碘-131,含量为1.29Bq/kg,属极微量水平。

7日,国内成品油迎来了今年的第二次上调。93号汽油新价格为7.45元/升,每升涨了0.40元,创下了油价的历史新高。

甘肃省平凉市发生一起疑似食物中毒事件,截至8日上午,已造成3名婴幼儿死亡。经初步调查和流行病学分析,疑似食物中毒病例均服用过散装牛奶,初步诊断为疑似亚硝酸盐中毒。

国家发改委副主任彭森近日在天津考察时表示,国家对国际油价的进一步上涨已经制定了预案,不会任由国际油价上涨带动国内物价连创新高。

全江苏

- 4月4日 星期一 严控财政账户
- 4月5日 星期二 哭墙延长了
- 4月6日 星期三 礼佛文化月
- 4月7日 星期四 出租车“错时交接班”
- 4月8日 星期五 53家医院接受检查
- 4月9日 星期六 小学入学不得考试

江苏省财政厅日前制定办法,对财政资金账户进行专项清理,原来散布在各商业银行的账户由111个合并为33个,以从源头上预防和治理巨额财政资金存放可能滋生的腐败和商业贿赂行为。

“南京大屠杀遇难者名单墙”延长工程5日竣工。据了解,延长后的名单墙上新刻了2067个遇难者名字,这样共刻上墙的遇难者名字已达10311个。

南京市将于4月17日至5月17日举办2011金陵礼佛文化月。供奉瞻礼不仅有佛顶骨舍利和感应舍利,还邀请了与佛顶骨舍利同时重光的诸圣舍利一同供奉。按照佛教的说法,此乃佛门三宝齐全之象征。

4月6日,大件康福德高出租汽车公司作为第一个“试水”错时交接班的企业,率先派出16辆出租车,在南京城内实行“错时交接班”。截止到7日,南京市9000多辆出租车中,有824辆出租车实行了“错时交接班”。

本月开始,江苏53家三甲医院将被进行医疗卫生价格检查,10月前检查完毕,以制止各种乱收费、乱涨价行为。全省价格热线为12358,24小时接听咨询与举报。

南京市2011年小学新生入学工作意见近日出台,明确2011年年满六周岁的儿童方可入学,各区县可以在5月中、下旬确定具体报名时间。要求不得举行选拔考试。一年级班额不得超过48人,否则通报批评学校。 快报记者 张本甫 整理

温家宝在浙江调研时要求: 各地担负责任调控楼市

头条 HEADLINE

据新华社电 近日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在浙江就经济运行情况进行调研时强调,当前我国经济运行状况总体良好,我们既要正确看待取得的成绩和发展的有利条件,坚定做好经济工作的信心;也要充分估计经济

发展面临的困难和问题,保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,沉着应对,未雨绸缪,进一步巩固经济发展的良好势头,努力实现今年经济社会发展目标,为“十二五”开好局起好步。 温家宝指出,要保持宏观经济政策的连续性、稳定性,提高针对性、灵活性、有效性,防止物价过快上涨和经济出现大的波动。稳定物价总水平是当

前宏观调控的首要任务。中央从控制货币发行、发展生产、保障供应、搞好流通、加强监管等方面作出了全面部署,各地区各部门要不折不扣地贯彻落实。住房供应和房价问题涉及人民群众切身利益,关系经济健康发展、社会和谐稳定,中央加强房地产市场调控的目标是明确的,决心是坚定的。各级政府要切实担负起责任。



物价

南京瓶装气今起大涨9元/瓶

快报讯(记者 鲍铭东) 被南京市物价部门强摺住的液化气零售价格终于要涨了,昨天,物价部门根据气价联动方案宣布,调整液化气销售基准价,从今天开始,南京市民用液化气的零售价格将全线上调,平均每瓶上涨9元,涨幅惊人。

据了解,南京3月份气源平均价为6103元,比2月份南京市气源平均价5351元/吨上涨了14.05%。

南京市物价局给出的本月民用瓶装液化气销售基准价为7.22元/公斤,允许最高上浮2%,下浮不限,据此测算,14.5公斤装的民用瓶装液化气最高销售价为106.7元,比上个月97.7元/瓶足足涨了9元,距离2008年6月的历史最高价113.9元也只有一步之遥。而9.5公斤装的民用

瓶装液化气最高价也将达69.9元/瓶。

基准价调整的消息已经让众多液化气零售商家望眼欲穿,所以基准价一出来,各家就忙着准备涨价,而且,无一例外地全线封顶,因为他们都已经扛不住了。

据介绍,造成气源价一路冲高拒绝回调的原因还是油价。照目前气源价走势来看,很可能会冲击7000元/吨的关口,本月平均气源价与上个月相比再涨10%是很正常的,那么,下个月14.5公斤装的民用瓶装液化气价格将会冲击120元/瓶。业内人士呼吁,能否动用财政补贴的手段,让气源价“飞”得低一些。

据悉,由于用户都预知到近日液化气会涨价,因此,这几天换气量都很猛。

天气

今天最高25℃ 晚上有大风

快报讯(记者 孙羽霖) 昨天午后,南京的最高气温攀升到了23℃。今天温度将继续攀升,最高气温将达到25℃。

温暖的周日,除了有阳光相随,冷空气也有“功劳”。由于北方一股弱冷空气正在南下,许多温暖的气团被吹到了江苏。所以今天气温比平时上升的速度更快,这在气象学上叫做“锋前增温”。

预计今天下午起,受到冷空气影响,江苏自北向南先后转东北风并逐渐增强到4-5级阵风6级。今夜冷空气到达沿江、苏南后,晚上出门的市民会觉得北风忽然增强了,体感上会觉得有点冷。

受到这次冷空气的影响,今明两天江苏大部分地区天气以云系变化为主,今天只有江苏东北部地区多云有时阴有阵雨或雷雨。明天,全省多云到晴,最高气温回落到19℃。

只要冷空气离开,未来一周,沿江、苏南的最高气温又将重新回到“20℃标准”。

南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云,偏南风3~4级,夜里转东北风4~5级阵风6级,11℃~25℃ 明天 多云到晴,8℃~19℃ 后天 晴转多云,7℃~21℃

经济

我国扩大禁止从日本进口食品农产品范围

国家质检总局8日晚再次发布公告,扩大禁止从日本进口食品、农产品的品种和产地范围,进一步加强检验检疫监管。

鉴于日本福岛核泄漏事故对食品、农产品质量安全的影响范围不断扩大、影响程度不断加重,质检总局要求,自8日起,禁止从日本福岛县、群马县、栃木县、茨城县、宫城县、山形县、新潟县、长野县、山梨县、埼玉县、东京都、千叶县等12个都县进口食品、食用农产品及饲料。 新华社